
Câmara Municipal de Assis
Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144
Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br                   Fls. 1

REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO SOBRE OS
PROCESSOS LICITATÓRIOS E EVENTUAIS CONTRATOS QUE
ENVOLVAM A EMPRESA R.P. CONSTANTINO RESTAURANTE
-  ME

Para  o  bom  desempenho  do  papel  fiscalizador  da  Câmara
Municipal,  conforme  preceitua  o  inciso  II  do  artigo  3º,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de
interesse comum da sociedade assisense.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis,  após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a) A administração pública, direta e indireta, possui contratos em
vigência com a empresa R.P. CONSTANTINO RESTAURANTE -
ME?

b)  Caso positivo,  anexar  cópia  de  todos  os  contratos  firmados  entre  a
empresa R.P. CONSTANTINO RESTAURANTE - ME e a administração
pública (direta e indireta).

c) A empresa R.P. CONSTANTINO RESTAURANTE - ME é a única
empresa que fornece refeições  prontas  ao administração pública? Caso
negativo, quais outras empresas fornecem?

d) Em 2021, quanto foi  gasto com a compra de refeições prontas pelo
poder executivo?

e)  Em  2021,  quanto  foi  pago  a  empresa  R.P.  CONSTANTINO
RESTAURANTE - ME?

f) Encaminhar cópia capa a capa (integral) do(s) processo(s) de licitação
que  envolvem a  contratação  inicial  da  empresa  R.P.  CONSTANTINO
RESTAURANTE -  ME,  incluindo documento que comprove a entrega
dos produtos.
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g)  Fornecer  cópia  dos  comprovantes  de  todos  os  pagamentos  feitos  a
referida empresa

SALA DAS SESSÕES, em 30 de novembro de 2021.

FERNANDO SIRCHIA
Vereador - PDT 
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